

# “这不是咱的钱，咱绝对不能要”

## 阜阳公交车驾驶员周楷云拾到20万元巨额现金不动心

成叠的百元大钞、美金、银行卡……看到乘客遗失的手提包里巨额财物时，阜阳市25路公交车驾驶员周楷云没有动心。

26日上午，搭载25路公交188号车的乘客郭女士将手提包遗落在车上后，周师傅在终点站阜阳职业技术学院发现后联系“答朝荣热线”寻找失主，当天上午就将巨额现金交还给了失主。他说：“我只想尽快还给失主，这不是咱的钱，咱绝对不能要，再说失主丢了这么多现金，一定非常焦急的。”



### 公交车师傅将20万元物归原主

2月26日上午9:55，在北京打工的郭刘云和老公及外甥女三人带着20余万元现金、600元美金连夜从北京赶回阜阳，才下了火车就乘上25路公交车到地方铁路局站，准备去交新房首付。

由于郭女士粗心加之路颠簸的辛苦，下车时不小心将手提包遗忘在公交车上，下车十分钟后，三人才想起来包丢了，几年来在外打拼攒下来的血汗钱也丢了，郭女士两口子又气又急，10:11，夫妻俩赶紧向公交公司热线电话求助。

就在热线办查找的过程中，10:14，25路公交车驾驶员周楷云从该线路终点站打来电话

说，他打扫车厢卫生时，在车内一座位下拾到一个灰色女式包，里面有好多现金。驾驶员周楷云当日上午就将乘客丢失的财物物归原主。

一路打的找寻财物的郭女士听到丢失的财物被找到后，心情一直不能平静。激动地接过自己的手提包，赶紧细心查看财物，经核实后发现成叠的百元大钞、美金、银行卡等均完好无损，她紧紧握住驾驶员周楷云的手半天说不出话来，激动地哭起来了。

事后面对记者的电话连线，郭女士向周师傅表达感激之情，并哽咽地说：“真的是太感谢你们！我都无法表达感激之情，谢谢！”

### 对话

#### 捡到钱还给失主是应该的

周楷云，37岁，是阜阳市公交四公司25路车的路线队长，三级驾驶员，是25路188号车的驾驶员。

当天下午记者来到阜阳火车站，在25路公交车上见到了周楷云，他中等身材，一身灰色的夹克衫，正忙着打扫车厢卫生。

据了解，周师傅的爱人一直没有工作，他每月只有两千多元的收入，但见到20万现金他却没有动心，有的只是急切地找寻失主的心情。

记者：捡到这么多现金，当时你动心吗？

周楷云：不是我的东西，咱不能要，失主丢了这么多钱一定会非常焦急，我想都没多想，就赶紧给公司热线承诺办打电话。

记者：为什么会想起来把钱还给失主？

周楷云：我当时很是惊讶，这么多现金呀，但是这不是咱的钱，不能动，必须交给失主，后来我听说这个女的是在北京打拼多年为了在阜阳买房子付首付，在异地取款怕费用才带这么多现金的，我就更加坚信，捡到钱必须交给失主，这是很应该的，人家丢钱很心急，为人要讲诚信呀。

王蕴 巩彬 记者宁大龙 杨文艺 王涛 文/图



记者在采访周楷云

**PICC**  
中国人民保险  
保障 高品质 生活

# 30万，50万？ 三者险保多少？

## 更高保额 更多优惠

即日起至2013年3月31日，人保推出**购保有惊喜活动**  
凡承保30万以上三者险且满足一定条件的私家车主均可参与惊喜有限，先到先得

**品牌优势：**世界500强企业，在行业首获“中国客户关怀标杆企业”称号，2012年荣获“最具责任感企业”奖项。

**服务优势：**网点多，理赔快，服务好



人保车险 保障加倍  
央企品牌 值得信赖



投保热线：**4001234567**  
网上投保：[www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)

© 详询95518转2号键